
Malette Métal 20 POSCA

STREET KAWAII GASTON STONES

3 pointes différentes

Tutos dessins + planche offerte

Réf : 3296280044538

Coffret DELPHES WENGE Africain

Corps bois + capuchon métal  sérigraphie 

mate + attributs chrome brillant 

Longueur : 13,8 cm

Réf : 3664447130491 – Plume (46,90€)

Réf : 3664447130514 – Roller (44,90€*)

Malette Métal 20 POSCA

POSCA NEW STREET PUZZLE

3 pointes différentes

1 puzzle recto verso 

Créations de l’artiste MÖKA

Réf : 3296280048055 

68€

65€

44,95€

Coffret peinture à l’huile fine

10 tubes x 40 ml

2 additifs 75 ml : huile de lin + médium

2 pinceaux soie de porc + 1 couteau

à peindre + palette bois incluse

Couleurs assorties

Réf : 3013648101203

Cartable rigide LADY BRADFORD

1 compartiment zippé - 6 poches

1 pochette moussée + sangle trolley

+ bandoulière + pieds de renfort

Coloris framboise 

Dim. 29 x 11,5 x 36 cm 

Réf : 3108723213718

Chevalet de campagne Hêtre 

Réglage du porte-châssis 

horizontal et vertical

Dim. 10 x 14 x 83 cm

Réf : 8017924000421

Sacoche Slim Ordinateur Camel

1 compartiment grande amplitude

4 poches + 2 porte-stylos

1 pochette moussée

Dim. 41 x 8 x 29 cm -15,6‘’

Réf : 3664447129624

79,85€

TTC

TTC

TTCTTC

Coffret cadeau Parker® IM Duo 

1 stylo bille + 1 stylo plume acier

Réf : 3026981830587

72,50€
TTC

98€

TTC

44,90€*
TTC

Retrouvez tout le plaisir de faire 
vos cadeaux à prix noël

Offre valable jusqu’au 24 Décembre 2022



Sacoche colorée 15" Bombata

Vinyle rigide grainé pour ordinateur

3 emplacements dossier

Dim. 43 x 33 x 7cm

Réf : 8051406336905 - Bleu

Réf : 8051406338091 - Rouge Bourgogne

Coffret Waterman® Allure Deluxe

Stylo plume + stylo bille à pointe fine 

capuchon chromé + corps blanc

Cartouche d'encre bleue

Réf : 3026981745119 – Plume (38,50€)

Réf : 3026981745171 – Roller (32,50€*)

Parker® Stylo bille IM Monochrome

Pointe moyenne + recharge d’encre bleue

Vendu sous étui

Réf : 3026981729669

Coffret Roller ORION 

1 roller + 2 recharges

Corps métal - Coloris gris mat rayé

Réf : 3108722579693

Stylo Roller SAVANNAH

Coffret bois : roller rechargeable, corps + 

capuchon bois  - Coloris bois de rose

Réf : 3664447136417

Collection BIC 4 Couleurs 

Série Botanique et Tie & Dye

Pointe moyenne 1 mm

Boîte métal, 6 Designs assortis

Réf : 3086123594180

Conférencier LADY BRADFORD 

Simili cuir aspect grainé

Calculatrice, stylo bille pointe écran 

tactile + bloc-notes inclus

Coloris framboise

Dim. 25,5 x 1,5 x 32,5 cm – A4

Réf : 3664447131177

106,85€

Boîte métal 66 feutres dessin Pen 68 ARTY

Pointe moyenne 1 mm - Couleurs éclatantes

Réf : 4006381579186

44,90€

17,90€ 7,95€

69,95€

38€

Coffret Fimo Technique Slab 

12 pains Fimo soft 25g, 1 cutter 7 lames, 1 

rouleau, 4 anneaux de calibrage, 1 miroir métal + 

1 bague creuse + 1 porte-clés à décorer

Réf : 3532438150356

Le SLAB

c’est la 

création de 

motifs à 

partir de 

pâte FIMO

36,90€

32,50€*

24,90€

24,90€

Conférencier PALERMO  

Format A4 + bloc 

Coloris noir

Dim.24 x 31,5 cm 

Réf : 5412303371377

TTC
TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC TTC

TTC

29€
TTC

Carnet à secrets SMILE "ABSTRACT 

FACES’’

142 pages lignées

1 cadenas métal + 2 clés fournis

Dim.18,3 x 13,5 cm

Vendu en coffret cadeau

Réf : 3173740249118

TTC

Stylo plume

Stylo-bille



Coffret « Mes premiers Posca »

4 marqueurs peinture conique extra fine 

0,7 - 1 mm (PC-1MC) + 2 pointes fines 

0,9 1,3 mm (PC-3M) + livret 25 ateliers

Réf : 3296280039794

Trousse 24 marqueurs assortis

12 Promarker, 6  Brush

3  Metallic, 3 Neon

Réf : 884955043363

Coffret Tate Collection Gillian AYRES 

Peinture acrylique - 10 tubes x 20 ml Galeria

2 pinceaux Galeria n° 4 et n° 6 + bloc papier 

spécial peinture acrylique 

Dim.18 x 25 cm 

Réf : 884955092026

Coffret manga initiation dessin 

Set 3 stylos techniques encre noire

(XS = 0,1 mm, M = 0,7 mm et B = pointe pinceau) + 

porte-mines TK-Fine 9715 0,5 mm 

+ 12 mines fines B + gomme + mannequin + livret 

d'instructions - Haute résistance à la lumière et à l’eau

Réf : 40054016715227

Coffret Tate Collection Paul Cézanne 

Peinture à l'huile - 10 tubes x 21 ml Winton

1 pinceau Azanta no 6

1 bloc papier spécial peinture à huile

Réf : 884955092002

Coffret BD Comic Illustration

Dessin à l’encre de chine - 15 pièces

(crayons à papier pour esquisses

+ Pitt Artist Pens pour contours 

+ crayons de couleur Goldfaber)

Réf : 4005401671954

Kit Bullet journal créatif brillant

1 carnet A5 - 160 pages blanc clair

4 feutres Brush, surligneur MONO Edge +

porte-mines MONO graph

Réf : 4003198950290

Carnet cousu fil Kenzo Takada Maiko

64 pages lignées - Dim. 11 x 17 cm 

Coloris assortis

Réf : 3329681157962

Kit Bullet journal créatif pastel

1 carnet A5 - 160 pages 

4 feutres double pointe BRUSH,1 feutre 

calligraphie,1 surligneur Mono Edge +

porte-mines pastel

Réf : 4003198950276

33,60€ 33,60€

24,95€ 24,95€

19,95€

3,49€

69,95€

39,80€

47€

Globe Pied Métal Diam. 13 cm

4 coloris (Terracotta/Turquoise/Champagne 

rosé avec 2 variantes)

Réf : 3173740246025

49€

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC



APLUS PAPETERIE n’est pas responsable des éventuelles erreurs typographiques ni des modifications ayant pu être apportées par les fabricants. 

Photos non contractuelles. Prix en euros. Dans la limite des stocks disponibles. 

Ne pas jeter sur la voie publique. Création Codip’A, rue de Laruns Z.I du Haut d’Ossau – 64 121 Serres-Castet. RCS PAU B 389 632 712 000 11 – SIRET 389 632 71 5 000 11. 

Jeu éducatif, Apprendre les couleurs

Jeu de loto en forme de cercle – découverte 

des couleurs chromatiques

Dès 2 ans 

Réf : 3609510505301

Jeu éducatif, Apprendre à lire l'heure

12 puzzles 3 pièces 

Dès 6 ans

Réf : 3609510505318

Coffret PATAGOM animaux sauvages

Kit à modeler pour fabriquer tes gommes

8 pains de couleur + 3 crayons et outils à modeler 

Dès 8 ans

Réf : 3471052625003

Jeu QUI SUIS-JE ? Personnalisable

Jeu en bois : plateau + cartes en bois + cartes 

blanches avec des coins adhésifs

Dim.25 x 19 cm

Réf : 3701385304864

PUZZLE FAIT MAIN 
MICHÈLE WILSON 

Réf : 3609510552084 – Chat

Réf : 3609510552091 – Licorne 

‘’ Mes premiers 
secrets ‘’

Coffret toile de Maîtres gouache

5 tubes x 20 ml gouache, 3 tubes x 10 ml 

gouache, 3 pinceaux ronds ergonomiques 

3 pinceaux plats, 15 feuilles pré-imprimées 

(œuvres en noir/blanc) + 1 sac

Réf : 3013643017394

12,50€

13,80€29,50€

18,90€

13,50€

Journal intime fourrure

240 pages lignées

1 cadenas + 1 clé fournis

Dim. 12,5 x 2 x 17 cm

32,90€

19,50€

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

TTC

Le concert des animaux

12 pièces - Dim.29 x 21 cm 

Dès 3 ans

Réf : 3700183419961 – Ours et Husky

Réf : 3700183418926 – Concert des animaux 

Jeu éducatif, Apprendre à compter

10 puzzles 3 pièces 

Dès 3 ans

Réf : 3609510505295

12,50€
TTC


